

PLATFORMA ELECTORALĂ

/a candidatului Mihai GAFTON, la funcția de membru a Comisiei pentru Etică și Disciplină a Uniunii Avocaților din Republica Moldova./

STIMATI COLEGI!

Sunt un membru al Uniunii Avocaților din rândurile voastre.

Sunt o persoană intangibilă cu vorbe de dragul vorbelor.

Sunt aceiași persoană care caută justiție pe la ușile celor cu sânge "albastru" și sunt și eu ca și voi plin de vânătăi din partea lor, dar în pofida acestui fapt, ripostez permanent și continuu și nu dau voie nimănui de a mă călca în picioare pe mine sau profesia de avocat, la care țin enorm de mult.

Nu am schelete prin dulapuri, nu am angajamente personale față de mai marii care dirijează viața sociopolitică. Ori din 1989, când singur m-am fiert în cazanul lor, am înțeles o axiomă: nimeni nu o să-ți aducă pe tavă interesele și drepturile protejate, atât timp cât nu vei prezenta puterea mușchilor și a voinței de a te impune.

Nu pot percepe comportament cu dualism de închinare și la Tatăl și La Michiduță, ori e enorm de important de a te decide, care tabără îți e mai aproape.

De multi ani în urmă mi-ați încredințat, de loc ușoară funcție, de membru a CED UA RM, ulterior cu suportul colegilor CED UA RM și funcția de Președinte a CED UA RM unde având susținerea Dumneavoastră, mi-am efectuat obligațiunile cu dăruire de suflet pentru breaslă și pentru colegi.

Am ridicat mormane enorme de situații irezolvabile din simplul motiv că cineva avea careva interese legate de performanțe false judecătorești, legate de interesele procurorilor și a multor alți participanți la falsul postulat "da mai bine altul decât eu". Acest fapt a fost legat de acele persoane, foști colegi de-ai noștri, care ne pătau breasla, care și-au transformat activitatea de avocat în al său anturaj ilegal. Am pus umărul indiferent de personalitate, de legături, măcar și cu Diavolul; dar mi-am realizat obligațiunea.

Am fost de neuzit la aceste calificative, am fost de neuzit nici la tentativele care le efectuau reprezentanții puterii judecătorești, procuraturii sau oricare alt actor al justiției.

Am fost la fel de neuzit la faptul când vădit se creau presiuni de oricare fel asupra noastră față de un coleg de-al nostru de către procurori și/sau judecători, am pledat, am acționat cu toleranță zero la aceste tentative.

Am pus umărul și atunci, când organele de conducere a UA RM au aprobat anumite decizii, uneori dubioase, neclare care pe fapt de urmări

au dus Uniunea la pierderi financiare care în istoria ei nu au avut loc, ori orgoliul și bonapartismul unor colegi de-ai noștri a fost prea mare, dar urmările le suportăm noi cei de rând și onești.

La sesiunea trecută a congresului Uniunii Avocaților mi-ați cerut să-mi înaintez candidatura în calitate de membru a CED UA în așa mod prezentându-mi o enormă încredere.

Sunt liniștit că am executat cu curățenie sufletească încrederea acordată și nu am pentru ce să-mi fie rușine.

La sesiunea curentă a congresului la fel sunt solicitat de Dumneavoastră de a fi membru în continuare a CED UA RM , fapt care pentru mine înseamnă nu altceva decât un enorm munte de credit acordat mie.

În legătură cu faptul dat eu sunt obligat de a respecta poziția Dumneavoastră și de a-mi asuma obligațiunea și mai departe de a veghea drepturile și interesele breslei noastre, de a apăra colegii noștri de orișice atentat sau impediment creat de reprezentanții sistemului judecătoresc, al procuraturii sau a altor organe și persoane, care nu ar fi ele la activitatea noastră de avocat, de loc ușoară.

Vă promit că stabilitea și verticalitatea de ani de zile îmi va permite să realizez acele sarcini puse pe umerii mei de către Dumneavoastră.

În rest, în decurs de 8 ani de zile de activitate în calitate de membru a CED UA RM sunt destul de transparent și pentru a fi apreciat corespunzător din partea colegilor

Cu considerație

M.Gafton